

文娱·综合



《万万没想到》海报

“史上最拥挤”贺岁档上演“合纵连横”

有的结盟 有的逃离

□据《广州日报》

今年贺岁档堪称“史上最拥挤”，六七十部电影扎堆亮相。近日，万达影业、华谊兄弟、光线影业3家民营电影公司宣布“结盟”，合力推广12月各家要上映的贺岁大片，形成史无前例的首个贺岁档联盟。



《恶棍天使》海报

竞争愈演愈烈

由陈柏霖、杨子姗等主演的电影《万万没想到》，与堪称今年贺岁档最有卖相的大片《鬼吹灯之寻龙诀》将于12月18日上映。随后的竞争将更为激烈，12月24日，孙俪+邓超《恶棍天使》、冯小刚+吴亦凡《老炮儿》、方力申+邓丽欣

《分手再说我爱你》3部电影将在同一天上映。12月31日，《唐人街探案》《一念天堂》两部喜剧也将同日竞争。

2016年1月1日，《一切都好》《西游记之三打白骨精》《澳门风云3》《美人鱼》等则有望在春节档再掀高潮。

3部大片“结盟”

面对激烈且复杂的竞争形势，各家电影公司纷纷出奇招。其中，《鬼吹灯之寻龙诀》《恶棍天使》《老炮儿》3部电影共同以贺岁档联盟的名义发

布预告片 and 海报，合力促成中国电影市场首次出现同档期的电影“结盟”作战。

大片“结盟”，也逼得其他电影公司出面应对形势变化。

A 正面迎战

《万万没想到》与观众“结盟”

《万万没想到》的导演易振兴表示：“我不理解组成联盟有什么作用，我们只跟观众‘结盟’！”

B 大手笔营销

《唐人街探案》：被市场逼的

《唐人街探案》史无前例地把发布会办到飞机上、航母上，下重本做营销，导演陈思诚直言“被市场环境逼得没办法”。

C 选择调档

多部电影改期应战

更多的电影则选择提前上映或延期。《消失的爱人》从最初的今年光棍节调整到明年2月春节档，到最近终于敲定档期，2016年1月15日上映。《分手再说我爱你》从原本的12月18日调档至12月24日。《奔爱》从明年的1月15日调档到明年2月14日上映。

D 选择“逃离”

《叶问3》《绝地逃亡》仍未定档

由成龙、范冰冰和好莱坞男星约翰尼·诺克斯维尔主演的动作喜剧片《绝地逃亡》原本定于12月24日公映，但最终选择延期。原定于12月31日上映的《叶问3》同样把档期挪到明年。



《一念天堂》剧照



《唐人街探案》海报

(本版图片均为网络图片)

星闻快报

王宝强

13日晚，王宝强发微博称自己家人遭遇车祸身亡，怒斥肇事者酒后驾车逃逸。微博随即引发网友关注。河北省邢台市南和县交警大队事故科14日透露，肇事司机已被警方拘留。

14日上午，王宝强堂弟王付永表示，被撞身亡的是其爱人霍某，30岁。（中国新闻网）

麻辣快评

不要人云亦云

□范丽

章子怡生了，是个大胖小子，汪峰三度当爹，月嫂都找好了……说得有鼻子有眼。话音未落，章子怡便回应：儿子？只有狗狗。汪峰也发文称：这是一条纯假新闻……

难道，娱乐圈真如人们说的那样是假新闻的制造工厂？周迅“被搜出裸照”、范冰冰“怀孕流产”、姚晨“卷入杀人案件”、金庸“去世”、白岩松“辞职”……假新闻层出不穷，一波未停一波又起。

为什么假新闻大行其道？舆论的炒作效应？媒体的推波助澜？利益攸关者的赚钱手段？这些因素或许兼而有之。不管假新闻是如何出炉的，其愚弄大众，侵犯大家的知情权，扰乱新闻传播秩序，绝不能容忍。相关部门要负起责任，不让造假者逍遥法外；各媒体也要自省自律，不要助纣为虐。

作为个人，我们不能人云亦云，不分青红皂白跟着瞎起哄。人人都有头脑、有眼睛，只要动动脑子，擦亮双眼，是真还是假，还是不难分辨的。